
Gemeentebestuur Bonheiden

BESLUITENLIJST
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN 27/01/2026

Notulen
01. Vergadering 20/01/2026: Goedkeuring
De notulen van de vergadering van het college van burgemeester en schepenen van 
20/01/2026 worden ter goedkeuring voorgelegd.
Omgeving
02. Splitsing van percelen gelegen sectie D nrs. 90/L6, 90/M6, 1ste afdeling, 

Mechelsesteenweg 196-198: Akteneming + opmerking
Op 08/01/2026 verzond notarissen Vonnicq Vermeulen en Kirsten Verhaert een brief 
met mededeling van een verdeling van een onroerend goed gelegen 
Mechelsesteenweg 196-198, gekadastreerd sectie D nrs. 90/L6, 90/M6, 1ste 
afdeling. Het college van burgemeester en schepenen kan bij deze kennisgeving van 
een verdeling opmerkingen maken. Deze opmerkingen dienen integraal 
overgenomen te worden in de notariële akte tot vervreemding van deze eigendom.
03. Aanvraag omgevingsvergunning Bareelveld zn: Vergunning (2025/142)
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd de 
omgevingsvergunning te verlenen voor het regulariseren van een technisch lokaal 
voor glasvezel, gelegen Bareelveld zn (2025/142).
04. Aanvraag omgevingsvergunning Schommen 6: Vergunning (2025/187)
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd de 
omgevingsvergunning te verlenen voor het verbouwen van een bestaande woning, 
gelegen Schommen 6 (2025/187).
05. Beroep bij deputatie tegen beslissing omgevingsvergunning Eertberglei 4: 

Kennisneming + afvaardiging (2025/003 V)
Tegen de beslissing van het college van burgemeester en schepenen omtrent een 
vergunningsaanvraag, kan een georganiseerd administratief beroep worden 
ingesteld bij de Deputatie van de provincie waarin de gemeente is gelegen. Bij het 
beroep onderzoekt de Deputatie de aanvraag opnieuw in haar volledigheid. Aan het 
college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd kennis te nemen van de 
brief van 13/01/2026 van het provinciebestuur van Antwerpen, waarbij gemeld wordt 
dat het dossier betreffende het bouwberoep Eertberglei 4, zal behandeld worden op 
03/02/2026, en dat het gemeentebestuur of een gemandateerde afgevaardigde, als 
vergunningverlenende instantie, eveneens wordt uitgenodigd.
06. Abonnement op Schulinck Omgevingsrecht van Wolters Kluwer: 

Goedkeuring
Het proefabonnement Schulinck Omgevingsrecht werd positief geëvalueerd en blijkt 
een efficiënt en actueel hulpmiddel voor de ondersteuning van de dienst omgeving. 
Daarom wordt voorgesteld om een abonnement af te sluiten met Wolters Kluwer.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd hiermee akkoord 
te gaan.
Leefmilieu
07. Toevoegen bijkomend lid aan de gemeentelijke schadecommissie 

landbouw en centraal meldpunt: Goedkeuring



Aan het college van burgemeester en schepenen wordt voorgesteld om Alfons Van 
Camp, Doornlaarstraat 46 te Bonheiden, toe te voegen aan de gemeentelijke 
schadecommissie landbouw.
08. Mogelijkheid voor erkende verenigingen om mee aan te sluiten op contract 

Vlaams Energiebedrijf (VEB): Goedkeuring
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt voorgesteld om de 
mogelijkheid te bieden aan erkende verenigingen in Bonheiden om voor hun contract 
voor gas en elektriciteit mee gebruik te maken van het gemeentelijk klantencontract 
bij het Vlaams Energiebedrijf (VEB). Hierdoor kunnen verenigingen een besparing 
realiseren op het energiefactuur, dankzij de gemeente, zonder dat dit weegt op de 
kredieten van de gemeente.
Natuur
09. Geïntegreerd beheerplan (natuur en erfgoed) Natuurpunt 

Berentrodebossen (NBP-AN-22-0142): Advies
Natuurpunt maakte een ontwerp-natuurbeheerplan op voor het gebied 
Berentrodebossen, dat zich uitstrekt over de gemeenten Bonheiden en Putte, Sint-
Katelijne-Waver (NBP-AN-22-0142). Het college van burgemeester en schepenen 
kreeg van het Agentschap voor Natuur en Bos de vraag om advies te verlenen over 
het ontwerp-beheerplan.
Openbare werken
10. Weg- en rioleringswerken in Meiboomstraat, Ottershoekstraat, Brandstraat 

en Plasstraat - voorstel samenwerkingsovereenkomst doorverwijzing naar 
gemeenteraad: Goedkeuring

PIDPA wenst in de Meiboomstraat, Ottershoekstraat, Brandstraat en Plasstraat de 
aanleg van een riolering voor aansluiting van het vuilwater uit te voeren en bijkomend 
om een optimale afkoppeling van het hemelwater te voorzien. Daarnaast wenst het 
gemeentebestuur een verbetering aan de bestaande rijweg uit te voeren. 
Om het ontwerp van de riolering optimaal te integreren in het ontwerp voor de 
bovenbouw, wordt het project gekend als K-11-058 Gemeente Bonheiden en Putte: 
"Weg- en rioleringswerken in Meiboomstraat, Ottershoekstraat, Brandstraat en 
Plasstraat" opgestart onder derdebetalersregeling van het business plan HidroRio. 
PIDPA stelt voor om op te treden als bouwheer en een samenwerkingsovereenkomst 
met de gemeente af te sluiten.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd om de 
samenwerkingsovereenkomst voor de gezamenlijke werken door te verwijzen naar 
de gemeenteraad, waarbij PIDPA zal optreden als opdrachtgevend bestuur voor het 
gehele project.
11. Weg- en rioleringswerken in Reetlei, Donkerstraat, Bleukstraat en 

Eertberglei - voorstel samenwerkingsovereenkomst doorverwijzing naar 
gemeenteraad: Goedkeuring

PIDPA wenst in de Reetlei, Donkerstraat, Bleukstraat en Eertberglei de aanleg van 
een riolering voor aansluiting van het vuilwater uit te voeren en bijkomend om een 
optimale afkoppeling van het hemelwater te voorzien. Daarnaast wenst het 
gemeentebestuur een verbetering aan de bestaande rijweg uit te voeren. 
Om het ontwerp van de riolering optimaal te integreren in het ontwerp voor de 
bovenbouw, wordt het project gekend als K-11-054 Gemeente Bonheiden: "Weg- en 
rioleringswerken in Reetlei, Donkerstraat, Bleukstraat en Eertberglei" opgestart onder 
derdebetalersregeling van het business plan HidroRio. PIDPA stelt voor om op te 
treden als bouwheer en een samenwerkingsovereenkomst met de gemeente af te 
sluiten.



Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd om de 
samenwerkingsovereenkomst voor de gezamenlijke werken door te verwijzen naar 
de gemeenteraad, waarbij PIDPA zal optreden als opdrachtgevend bestuur voor het 
gehele project.
Patrimonium
12. Aanvaarding kosten landmeter voor grondafstand Korte Schommenstraat - 

Schoolstraat 47: Principiële goedkeuring en akkoord
In de verkavelingsvergunning met dossiernr. 2006/0767, afgeleverd op 20/06/2007, 
werd een kosteloze grondafstand opgelegd aan de verkavelaar voor inlijving in de 
wegenis.
Deze kosteloze grondafstand is tot op heden niet gebeurd. In het kader van een 
toekomstige verkoop van het eigendom Schoolstraat 47, wil de huidige eigenaar 
deze grondafstand niet mee overdragen aan de kopers en vroegen zij om de 
voorziene grondafstand alsnog te realiseren, waarbij de gemeente de notaris- en 
aktekosten op zich neemt. In zitting van 25/11/2025 besliste het college van 
burgemeester en schepenen akkoord te gaan met betaling van de notaris- en 
aktekosten.
De eigenaar van het perceel vraagt bijkomend dat de door hem gemaakte kosten 
voor het opstellen van een splitsingsplan ook gedeeltelijk door het lokaal bestuur 
vergoed zullen worden.
Overheidsopdrachten
13. Boomverzorging en snoeiwerken op verschillende locaties via 

raamovereenkomst: Gunning
Op 07/11/2023 gunde het college van burgemeester en schepenen de 
overheidsopdracht 'Boomverzorging Bonheiden' aan Bergen B&D bvba, Goorstraat 
5 te 2970 Schilde.
In het kader van deze raamovereenkomst zullen er nu een aantal boomverzorgings- 
en snoeiwerken uitgevoerd worden.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd deze opdrachten 
te gunnen aan Bergen B&D bvba, Goorstraat 5 te 2970 Schilde, tegen het geraamde 
totaalbedrag van € 7.353,15 excl. btw of € 8.897,31 incl. btw.
14. Terugkoppeling toepassing Foxtrot met Intouch GAS: Gunning
Om de werking van proces debiteurenbeheer van de GAS-overtredingen te 
behouden wordt voorgesteld om de link aan te schaffen waarmee ook de 
debiteurengegevens m.b.t. GAS 5 kunnen terugstromen naar de nieuwe software 
van GAS Rivierenland.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd de 
overheidsopdracht 'Terugkoppeling toepassing Foxtrot met Intouch GAS' met 
aanvaarde factuur te gunnen aan Cipal Schaubroeck nv, Cipalstraat 3, 2440 
Geel, tegen het nagerekende bedrag van € 93,31 excl. btw of € 112,91 incl. 21% btw 
per maand (gebruiksrecht) en een eenmalige configuratiekost van € 2.316,34 excl. 
btw ofwel € 2.802,77 incl. btw.
15. Bestelbons: Goedkeuring
De bestelbons vermeld op de goedkeuringslijst G/2026/8 wordt ter goedkeuring aan 
het college van burgemeester en schepenen voorgelegd.
Financiën
16. Verantwoording werkingstoelage 2025 en uitbetaling werkingstoelage 2026 

milieuraad: Kennisneming en akkoord



De gemeentelijke milieuraad legt ter controle op de aanwending van de toelagen hun 
financieel verslag voor.
17. Verantwoording werkingstoelage 2025 Lokaal Overleg Kinderopvang 

(LOK): Akkoord
Lokaal Overleg Kinderopvang (LOK) heeft voor het jaar 2025 geen toelage 
ontvangen en legt nu, ter controle op de aanwending van de toelage, het financieel 
verslag voor.
18. Schrijven Fluvius inzake 'Versterking eigen vermogen Fluvius en 

vereenvoudiging distributielandschap': Kennisneming
De gemeente Bonheiden ontving een schrijven van Fluvius waarin zij de intentie 
uiten om hun eigen vermogen te versterken. Hier zijn zij nog in een voorbereidende 
en onderzoekende fase en willen zij de positie van de gemeente Bonheiden 
aftoetsen.
Het college van burgemeester en schepenen heeft in zitting van 09/09/2025 
beslist momenteel geen intentie te hebben met eigen middelen deel te nemen aan 
een gebeurlijke versterking van het eigen vermogen.
Ondertussen heeft de Vlaamse Regering in zitting van 19/12/2025 het kader 
vastgelegd waarbinnen dit mag gebeuren, alsook heeft zij de intentie geuit om te 
komen tot een fusie tot één distributienetbeheerder met één distributienettarief in 
Vlaanderen, in principe bij het begin van de volgende gemeentelijke bestuursperiode 
(2031).
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het schrijven 
hieromtrent van Fluvius dd. 22/12/2025.
19. Te betalen bedragen: Goedkeuring
De te betalen bedragen ingevolge werken, leveringen, diensten, toelagen, prestaties 
of salarissen, vermeld op de goedkeuringslijst G/2026/5 worden ter goedkeuring aan 
het college van burgemeester en schepenen voorgelegd.
Jeugd
20. Subsidiereglement voor kampvervoer: Principieel akkoord
Naar aanleiding van de meerjarenplanning 2026-2031 wordt het subsidiereglement 
omtrent kampvervoer aangepast. Aan het college van burgemeester en schepenen 
wordt een principieel akkoord gevraagd voor dit subsidiereglement.
21. Subsidiereglement voor kadervorming: Principieel akkoord
Naar aanleiding van de meerjarenplanning 2026-2031 wordt er een 
subsidiereglement opgesteld omtrent kadervorming. Aan het college van 
burgemeester en schepenen wordt een principieel akkoord gevraagd voor dit 
subsidiereglement.
Cultuur
22. Ontwerpen sectorspecifieke subsidiereglementen reguliere werking jeugd 

en sportverenigingen 2026-2031: Principiële goedkeuring
De sectorspecifieke subsidiereglementen voor de reguliere werking voor jeugd-, 
sport- en (socio-)culturele verenigingen willen rechtlijnigheid en voorspelbaarheid 
brengen omtrent de criteria die vereist zijn voor financiële ondersteuning door het 
lokaal bestuur Bonheiden.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd deze 
sectorspecifieke subsidiereglementen principieel goed te keuren. Nadien worden 
deze reglementen voorgelegd ter advies aan de betrokken adviesraden om 
vervolgens te worden voorgelegd ter goedkeuring aan de gemeenteraad.
Bibliotheek



23. Contract auteurslezing door Wally De Doncker i.h.k.v. jeugdboekenmaand: 
Goedkeuring

De bibliotheek nodigt jaarlijks jeugdauteurs uit voor lezingen in het kader van de 
jeugdboekenmaand. Sommige auteurs vragen om hiervoor een contract te tekenen.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt hiervoor goedkeuring 
gevraagd.
Evenementen
24. Organisatie en schenken van sterke dranken i.v.m. Alcoholic Aspi Party 

van Chiro Putsesteenweg op 27/02/2026: Toelating
Op 27/02/2026 organiseert Chiro Putsesteenweg een Alcoholic Aspi Party. Aan het 
college van burgemeester en schepenen wordt hiervoor toelating gevraagd.
25. Zwart-Groene nacht van MTB De Jeirdollen in Sint-Martinus op 14/03/2026: 

Toelating
MTB-Team De Jeirdollen organiseert de 3de editie van de "Zwart-Groene Nacht" in 
feestzaal Sint-Martinus op 14/03/2026.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt hiervoor toelating gevraagd.
Bevolking
26. Omnummering "Dorp 29": Akkoord
Op 20/01/2026, tijdens een loketbezoek, vroeg de eigenaar van Dorp 29 om de 
mogelijkheid tot omnummering naar 29/0001. Het betreft een handelspand op het 
gelijkvloers. 
Bij nazicht in het woningenbestand in BRAVO (bevolkingsprogramma) en GRAR 
(gebouwen- en adressenregister) merkte de dienst burgerzaken onregelmatigheden 
op in de adressering van Dorp 29. Het gebouw heeft geen huisnummer 29/0001. De 
huidige situatie is niet conform de regelgeving m.b.t. adressenbeheer. 
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt voorgesteld akkoord te gaan 
met de omnummering van het handelspand naar Dorp 29/0001.
Verkiezingen
27. Gemeentelijke coördinators verkiezingen: Aanstelling
Het gemeentebestuur dient bij elke verkiezing een gemeentelijk coördinator, een 
plaatsvervangend coördinator en een digitaal coördinator aan te duiden.
In januari ontving het gemeentebestuur de vraag om in de contactdatabank van 
MARTINE (verkiezingssoftware) jaarlijks de informatie in de contactendatabank na te 
kijken en opnieuw te bevestigen. Het gaat hier o.a. om de gegevens van de 
gemeentelijke coördinators en de stem- en telbureaus. Dit in kader van eventuele 
vervroegde verkiezingen. 
Er wordt aan het college van burgemeester en schepenen gevraagd om voor de 
periode 2026 - 2028 de coördinators vast te stellen. 
Communicatie
28. Belonen van inwoners voor deelname Communicatiemonitor: Goedkeuring
Om de impact van onze communicatie te meten bij de inwoners van de gemeente, 
wordt ingezet op de Gemeentelijke Communicatiemonitor. Het gaat om een 
laagdrempelige enquête, die online of op papier kan worden ingevuld. Om mensen te 
stimuleren deel te nemen, wordt goedkeuring gevraagd een aantal Rijmheidenbons 
verloten. Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd om de 
prijsbepaling van de Rijmheidebons goed te keuren. 
Varia
29. Varia



De variapunten worden besproken door het college van burgemeester en 
schepenen.

Ethel Van den Wijngaert,
Algemeen directeur

Lode Van Looy, 
Burgemeester-voorzitter


